

Министар финансија Синиша Мали изјавио је да су резултати српске економије импресивни, да ће пензионери од 1. октобра имати никад веће пензије и да ће плате у јавном сектору до краја године бити повећане.

Мали је за РТС казао да су сви економски показатељи добри и да то даје оптимизам да се иде даље, али да се мора радити паметно како би животни стандард грађана био бољи и како би се минимална зарада изједначила са минималном потрошачком корпом.

Поновио је да је стопа раста БДП у првих шест месеци 4,9 одсто, да је стопа незапослености 11,9 одсто, да је учешће јавног дуга у БДП-у испод 60 одсто, али да се тежи да буде испод 50 одсто.

"То су озбиљни резултати, имамо суфицит у буџету већ другу, трећу годину за редом", казао је Мали и додао да је 1,4 милијарде евра инвестиција у првих шест месеци, што је 15,6 одсто више него прошле године.

Мали је казао да се борба за смањење незапослености и повећање раста БДП-а наставља.

"За Србију наступа златно доба... Стижемо и прстижемо и земље у окружењу. Приближавамо се оквирима да просечна плата буде 500 евра", казао је Мали.

Говорећи о минималној цени рада, Мали је казао да је са 143 повећана на 155 динара по сату и да је више усмерена на захтеве синдиката, а не послодаваца.

"Желимо да заједно са синдикатима дођемо до тога да минимална зарада буде изједначена са минималном потрошачком корпом", поручио је Мали.

### **"Очекујем да ПКБ буде успешно приватизован"**

Министар финансија Синиша Мали изјавио је да се данас отварају понуде за куповину имовине Пољопривредног комбината Београд (ПКБ) и да очекује да то буде још једна успешна приватизација.

"Данас се отварају понуде. Видећемо шта ће писати у тим понудама", рекао је Мали за РТС.

Он је казао да је интенција да се пронађе партнер за ПКБ који ће обезбедити континуитет производње, инвестиције како би се пољопривредна производња и сточарство развијали, као и да се обезбеде "пуна права и заштита запослених"

"Очекујем још једну успешну приватизацију", казао је Мали.

(Бета)

